

Петербургские спасатели на страже безопасного лета

Во время профилактических занятий, детям рассказывают о безопасности, проводят учебные эвакуации и рассказывают о героической профессии пожарного.

Эти мероприятия направлены на формирование у детей и персонала навыков правильного поведения в чрезвычайных ситуациях, будь то пожар, другая угроза или просто необходимость оказания первой помощи, способствуют формированию доверия отношений между детьми и представителями экстренных служб.

В целом, проведение уроков безопасности и учебных эвакуаций в летних оздоровительных лагерях и школах Приморского района Санкт-Петербурга – это важная и необходимая мера, направленная на обеспечение безопасности детей и персонала. Благодаря совместным усилиям сотрудников МЧС, педагогов и самих детей, летние каникулы в Северной столице становятся не только веселыми и интересными, но и безопасными.



Управление по Приморскому району ГУ МЧС РОССИИ по СПб.